



亚洲杯预选赛

中国队
0:0
沙特队

小组积分榜

名次	球队	积分
1	沙特	13
2	中国	8
3	伊拉克	6
4	印尼	1



国足明年见

一球小胜印尼、0:0战平沙特，中国男足国家队就正式结束了2013年的所有赛事。最后一轮中国队只需逼平即可出线，晋级的形势良好，但依然没有定数。而用“没有定数”这一词来形容国家队的2013再合适不过。经历了卡马乔下课，经历了四强赛的起色，经历了惨败泰国的尴尬，中国足球似乎又虚度了一年。

成绩起伏不定

与亚洲对手交战成绩差，与其他对手交战成绩自然好不到哪里去，高洪波时代的热身赛之王早已经死了。今年度，国家队总共有14场比赛，5胜4平5负。其中最差的自然是惨败泰国二队的比赛，最好的应该要算傅博成为临时主帅后，国家队在东亚杯上的表现，平韩国日本，胜澳大利亚，学巴萨的国足在那两周时间风光无限。

最重要的比赛肯定是亚洲杯预选赛，说起来国足的表现肯定不及

格，但好在国足运气还算不错。在负于沙特之后，在主场雨战中绝杀伊拉克，让随后被印尼逼平的情况下还能保持对伊拉克的积分领先，排在第二领先两分，明年三月份国足将于伊拉克在迪拜上演生死大战。

打平出线对中国足球来讲从来不是优势。亚预赛前途未卜，这决定了2013年国足的成绩不能够作及格。

帅位动荡不安

纵观整个2013年，国足始终处于动荡。在卡马乔下课后，新任主帅的人选一直悬而未决。代理主帅傅博尽管在战平沙特后距离2015年亚洲杯决赛圈只有一步之遥，但是他却无法得到足协的认可。本赛季率领恒大亚冠称雄的里皮一度与国足主

帅的位置靠的很近，但是无论是足协还是里皮本人都没有明确的回应。是选择里皮还是另有新的洋帅人选至今依然成谜。

令人遗憾的是，国足在全场占尽优势的情况下被沙特顽强逼平，错失提前晋级的机会。由于中国足协铁定在明年更换洋帅，于是本场比赛也成为了傅博的绝唱。尽管这位救火教练在执教国足的8场比赛中保持不败，但是由于最后一战未能带领球队提前出线，使得他的离任一战未能成功。

代理主帅傅博的换人引发了争议，而这更是令总局坚定了换洋帅的想法。根据此前的消息，足协高层曾在亚冠决赛期间在广州与里皮有过接触，并就里皮出任国家队主帅的可能性进行了商讨，但最后的结果并不乐观。

来年期盼洋帅

国家队今年冬训将在国内进行，待3月5日与伊拉克的亚预赛结束后，国脚们将进入到联赛时刻。直到6月，国足将开赴南美，打一系列的热身赛。此次南美之行，热身锻炼价值较高，因为对手多数是已经晋级世界杯的球队。

2018年俄罗斯世预赛亚洲区20强赛的分档抽签原则，仍以国际足联最新排名为准确定种子队。接下来的两年时间里，中国队必须捞足积分，提升自己在亚洲的排名。对于中国队来说，这个任务虽然艰巨，但是并不是没有可能。如果中国队的热身计划安排足够合理，且表现足够出色，超越其他几支球队依旧有希望。

(本报综合消息)



世界杯预选赛：

葡萄牙4:2进军巴西

北京时间11月20日凌晨3时45分，世界杯欧洲区预选赛附加赛第二回合开战，瑞典坐镇主场迎战葡萄牙。第50分钟C罗单骑闯关劲射破僵局，第68分钟伊布力压阿尔维斯头球破门扳平比分，3分钟后又是伊布任意球得分梅开二度，C罗先在第77分钟推射扳平比分，又在第79分钟晃开门将破门上演帽子戏法！葡萄牙客场3:2力克瑞典，附加赛两回合总比分4:2昂首挺进世界杯。

法国3:0惊天大逆转

北京时间11月20日凌晨4时，2014年巴西世界杯欧洲区预选赛附加赛次回合展开争夺，法国坐镇法兰西大球场3:0大胜乌克兰，总比分3:2晋级巴西世界杯。第22分钟，瓦尔布埃纳开出右路任意球，里贝里点球点抽射，皮亚托夫未能将球打远，萨科门前补射得手，1:0。第34分钟，卡巴耶外围施射被挡，瓦尔布埃纳门前胸口一停，本泽马接球劲射破门，2:0。第71分钟，法国利用任意球机会发起连续进攻，刚刚替补登场的古谢夫在萨科干扰下将球挡入自家大门，3:0。

NBA常规赛：

热火擒老鹰取四连胜

北京时间11月20日，火箭主场109-85大胜凯尔特人，喜迎3连胜，送对手4连败。琼斯此役状态神勇狂砍24分9板，刷新了生涯的单场得分纪录。值得一提的是，火箭首节单节狂掠40分，为2008年2月22日以来的最高值。此役过后，火箭的西区排名上升至西区第5位。火箭6人得分上双。林书豪11分5次助攻1次失误，哈登15分5板5次助攻7次失误，霍华德10分11板3次封盖，贝弗利16分。

火箭击垮凯尔特人

北京时间11月20日，热火主场以104-88轻取老鹰。此役获胜，热火取得四连胜，高居东南区榜首。德维恩·韦德缺阵，勒布朗·詹姆斯得了13分、6个篮板和5次助攻，克里斯·波什19分5个篮板，马里奥·查尔默斯14分。雷·阿伦病后复出，三分球5投3中，拿下17分，迈克尔·比斯利6分。老鹰(6-5)二连胜终止，但在东南区仍紧随热火之后。

(本报综合消息)

又是打平就出线

○ 孔伏波

“留给中国足球的时间不多了”这句话被当作一句戏言在网络上流传，摆明了是对中沙之战不抱希望。

虽然国足在本场比赛中所表现出来的积极拼搏、不轻易放弃的精气神儿让人欣慰。

但平局结果已经产生，我们不得不再次面对“打平就能出线”这一魔咒。如果最终国足没能顺利进入2015年亚洲杯，那么将势必跌入又一个冰点。自1976年中国参加亚洲

杯以来，中国队还未缺席过这项赛事，后果可想而知。

魔咒摆在眼前，虽然即使输球也可能出现线，但只要打平就能确保出线的国足必须将主动权握在自己手里。国足，这一次请给力！



跨越

——市中心医院同济咸宁医院发展纪实

记者 刘晖 通讯员 汪姣慧

不知不觉中，市中心医院被同济医院托管已近三年。谈起医院的变化，医务人员说，患者多了，压力大了，但成果频出；患者说，环境好了，水平高了，不过医院开始变“挤”了。

说起医院的发展变化，最有说服力的还是数据。

2011年，医院门诊病人比上一年增长34.4%，住院病人增长29.8%，病床使用率达96.7%；

2012年，门诊病人又比上一年增长38.2%，住院病人增长20.4%，病床使用率达108%；

2013年1—9月份，门诊病人同比增加14.1%，住院病人同比增长6.2%，病床使用率115.9%。

墙上，卫生部颁发的“2012年医院改革创新奖”和“全省卫生系统思想政治工作先进单位”的奖牌格外引人注目。

如果把同济医院比作是医学界“巨人”的话，那么医院的发展可谓是在巨人肩膀上实现的跨越。

“医院的快速发展得益于同济的运行机制，得益于院领导的团结实干、开拓创新，更离不开全院干部职工的辛勤付出和努力。”这句常挂在院长白祥军嘴里的话，只有亲身感受到变化过程的人，才真正体会到这句话的份量。

解放思想开启发展活力

俗话说得好，火车跑得快，全靠龙头带。市中心医院同济咸宁医院的发展少不了白祥军这个“领军人”的掌舵和“把舵”。

如何将同济这块百年老店的金字招牌，融入到咸宁市中心医院并渗透到人心之中，这是白祥军走马上任时思考的第一个问题。

身为同济医院急救创伤外科主任、创伤外科专家，白祥军考虑的远不止只治疗好几个患者这么简单，他站在医院长远发展的角度，从改变全院干部职工观念着手，开启了一场前所未有的思想大解放。

他亲自为全院职工讲课《传承、学习、创新、发展》，倡导全院干部职工读

十多个专业的专家来医院担任科主任，同时同济医院每个周末派8名专家来院坐诊、查房、手术、讲学。

采访中，记者还听到这样一则故事。舒某是通山县阎王镇农民，患心动过速的症状十多年了，在省内外各大医院反复诊治都未查出问题，以至于家人怀疑其精神异常。来到同济咸宁医院，同济心内科住院心血管科专家刘启功教授为患者查出了病因，并亲自主刀，成功实施了射频消融手术。这样的手术，如果没有同济教授的传帮带，托管前的中心医院是不可想象的。

托管前，心血管肾病内科由心血管、肾病、呼吸和血液4科组成，病床36张。托管后，呼吸、血液、肾病科“独立”，单独成科后业务量反而上升，病床增加11张。

新生儿科的护士花若容来医院工作不久，听说托管后医院将不定期送护士去同济进修，心里特别激动，能去这么高规格的医院进修是她梦寐以求的事，她说：“希望我的专业技术能在同济有一个质的飞跃，更好的服务家乡人民。”

漫润在同济的浓郁文化氛围中，医院干部职工焕发出向上的积极力量，为医院改革发展注入了活力。

技术创新奠定成功基石

我们不会武断地把患者的增加和医院收入的增长等同于医疗水平的提高，但医疗水平的提高则一定会带来患者，尤其是在咸宁这座距武汉只有一小时车程，且患者大多流向武汉的城市，要想留住病人，增加收入，没有非凡的功夫，过人的医术，是不可能达到患者和收入同步增长的。市中心医院同济咸宁医院则做到了。

目前，医院形成了“院有博士群、科有硕士层”的多序列、多层次、高素质的人才梯队，其中二级教授2人，三级教授6人，四级教授28人。湖北省有突出贡献中青年专家1人，享受国务院津贴专家1人，享受省政府津贴专家1人，享受市政府津贴专家16人。

托管近3年，医院成功开展了心血管、脑神经、腔镜、脊柱关节、介入治疗等100余项新技术新业务，为疑难危重症患者提供了良好的医疗保障。

技术水平提高了，增加的不仅仅是患者，各种大型学术交流会议也开始增多。三年来，医院举办国际、国内高规格学术会议10余项，提高了咸宁在医

学界的地位，社会美誉度不断提升。

科学管理增强发展后劲

好的管理机制是激发员工活力，实现医院可持续发展的基础。作为派驻院长，白祥军借鉴同济医院管理经验，结合医院实际，强化科学管理，逐步实现“内涵建设同济化”。

去年四月份，全院63名科室带头人通过公开竞聘走上岗位，体现医院充满活力的“能者上，平者让、庸者下”的选人用人机制。

全面推行科主任科长责任制。制定“科主任责任制实施细则和绩效考核办法”，“科主任年终综合目标考核管理办法”，考核实行排名制和末位淘汰制，明确科主任责、权、利。

建立核心人力资源体系以及名医工程。按职称、学历、科研、门诊量、手术量等多系数，定量客观评价核心人力资源的工作效率，确定核心人才。

完善了成本核算与绩效管理。制定了成本核算办法和绩效考核方案，把病人满意度、医疗质量、医疗安全、医疗成本、服务总量、新技术新项目、科研等纳入分配机制，充分体现多劳多得、高劳高得、优劳多得、经济效益和社会效益兼顾的分配模式，调动职工的积极性，使医院学科建设和职工生活水平提高相统一。

科学管理激发了医务人员的工作热情，进一步提高了医疗质量，强化了优质服务，赢得了患者的赞誉。

医院扎实有序推进优质护理服务示范工程，为患者提供全程、全面、连续的护理服务；实施单病种临床路径，规范诊疗流程，严格控制过度检查、过度治疗，减轻病人负担；大力推行便民惠民措施，优化服务流程，出入院及医保农合病人结算实行一站式服务；开通多种形式的预约服务，规定医技科室检查结果报告时间，缩短病人就诊、检查等待时间；完善支撑服务，为危重病人和行动不便的病人提供全程陪检、陪送、陪护服务，杜绝过度医疗，规范医疗收费行为，加强物价监管，减轻



白祥军院长、郑波常务副院长业务查房



ICU主任周代星带领德国非洲留学生进行医疗查房



患者经济负担。

在今年民主评议医风医德活动中，医院患者满意度调查达到92.8%，社会美誉度不断提升。今年，白祥军院长代表湖北省唯一一家医院在华中、华南、西南片区医院改革创新人物亮点交流会上作经验交流。新华社内参、健康报、光明日报、湖北日报等媒体对托管后医院实行的一系列改革以及变化进行了深入报道，得到高层领导的关注，卫生部部长陈竺在同济医院专门听取了白祥军院长有关医院托管后的工作情况汇报，常务副省长王晓东、张岱梨等领导亲临医院视察调研，并给予了高度评价。

规划未来描绘发展蓝图

谈起医院未来的发展，白祥军如数家珍地向记者说出了他心中的发展

规划。进一步做好6个医疗救治平台的建设(医保、新农合病人救治基地、妇女儿童医疗中心、急诊—创伤—危重症救治中心、肿瘤病人治疗中心、高端人群保健中心、手术治疗基地)；打造和完善新的平台建设。如：医疗辅助科室能力建设，包括放射、检验、药剂、输血、病理等学科建设；加快微创诊断与治疗业务的开展，如：腔镜化诊疗技术平台建设。目前，妇女儿童治疗中心已初现雏形，急危重症病人有了保障，肿瘤病人治疗中心发展势头不错……走出医院大楼，望着墙上电子屏幕“创建国内知名、省内一流医院”这几个字，感觉离记者越来越近了，相信不远的将来，这几个字就会真正融入到咸宁，融入到咸宁人民心中。